

Новости Арбитражного суда Ростовской области

Арбитражный суд Ростовской области принял участие в VIII Всероссийском съезде судей.

С 17 по 19 декабря 2012 г. в г. Москве состоялся VIII Всероссийский съезд судей.

Арбитражный суд Ростовской области был представлен председателем суда О.А. Соловьевой и ее заместителем А.В. Смольковой.

Мероприятия длились три дня. Открытие съезда было ознаменовано докладом председателя Совета судей РФ Ю.И. Сидоренко о работе Совета за прошедшие четыре года, выступлениями председателя Высшей квалификационной коллегии судей РФ В.В. Кузнецова, председателя Высшей экзаменационной комиссии по приему квалификационного экзамена на должность судьи В.В. Ершова, генерального директора судебного департамента при Верховном Суде РФ А.В. Гусева.

18 декабря 2012 г. перед делегатами выступил Президент РФ В.В. Путин, а также главы высших судов — Конституционного, Верховного и Высшего Арбитражного.

Одним из наиболее важных вопросов съезда стало принятие нового Кодекса судейской этики.

Представляя документ, заместитель Председателя ВАС РФ Т.К. Андреева отметила, что одной из причин необходимости принятия нового кодекса стал недостаточно высокий уровень доверия к судам в обществе, который судьи теперь, очевидно, должны повышать, соблюдая предписанные им правила.

Арбитражный суд Ростовской области участвовал в научно-практическом семинаре «Особенности правового регулирования отношений в сфере интеллектуальной собственности».

В работе семинара приняли участие представители Арбитражного суда Ростовской области, научного сообщества, специалисты в области интеллектуальной собственности (патентоведы), практикующие юристы и адвокаты.

С докладом «Отдельные аспекты рассмотрения дел, связанных с защитой прав на объекты интеллектуальной собственности» от Арбитражного суда Ростовской области выступили судья С.Э. Корх и помощник судьи В.М. Комягин, обратив особое внимание присутствующих на правовые аспекты и проблемы судебной практики по вопросам защиты права на товарные знаки, полезную модель, промышленный образец, изобретение.

В Арбитражном суде Ростовской области проведен финал конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».

В целях повышения престижа профессии работника арбитражного суда, заинтересованности в повышении своего профессионального уровня в 2012 г. среди сотрудников суда уже в четвертый раз проведен конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии».

Ежегодно сотрудники соревнуются, участвуя в теоретических и практических этапах профессионального конкурса. Конкурсные задания дают возможность участникам продемонстрировать свою эрудицию, оригинальность, находчивость, чувство юмора, а также выступить в роли сценаристов, режиссеров и актеров.

В этом году конкурс проводился по двум номинациям: «Лучший помощник судьи» и «Лучший специалист (обеспечивающий специалист)».

По результатам первых двух этапов конкурса определены шесть участников, вышедших в финал: Ю.Ю. Борисенко, Е.Б. Ли, А.А. Харатян, К.В. Ахаянц, Н.В. Бадер, А.Р. Ким.

В финале конкурса, проведение которого было приурочено к профессиональному празднику — Дню юриста, участники представили жюри и зрителям свои творческие номера и видеоролики.

Победителями конкурса признаны Анна Артуровна Харатян в номинации «Лучший помощник судьи» и Наталья





Викторовна Бадер в номинации «Лучший специалист (обеспечивающий специалист)».

Пополнен судейский корпус Арбитражного суда Ростовской области.

Судьями Арбитражного суда Ростовской области Указом Президента РФ от 29.10.2012 № 1452 назначены Ирина Львовна Щербакова и Ольга Валерьевна Кривоносова.

Указом Президента РФ от 01.12.2012 № 1580 заместителем председателя Арбитражного суда Ростовской области назначена Антонина Владимировна Смолькова, Павел Николаевич Тютюник назначен судьей Арбитражного суда Ростовской области.